



Gestão no Smart IT



	Manual da Procodimentos	Código	Revisão
τινιτ	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Cootão no Smort IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	2 de 40
	,		0
	Indice		

<u>Índice</u>

1.	Tela	la Inicial	4
1	.1.	Menu superior	4
	1.1.1.	1. Menu Painel	4
	1.1.2.	2. Menu Console	4
	1.1.3.	3. Menu Smart Recorder	4
	1.1.4.	4. Menu Criar Novo	5
	1.1.5.	5. Menu "Mais"	5
	1.1.6.	6. Botão Pesquisa	5
	1.1.7.	7. Botão Histórico	5
	1.1.8.	8. Botão chat	5
	1.1.9.	9. Botão Perfil	5
1	.2.	Área principal	5
	1.2.1.	1. Feed de atualizações	5
	1.2.2.	2. Indicadores do Fornecimento de serviços	6
2.	Con	nsoles	7
2	.1.	Console de ativo	7
	2.1.1.	1. Utilizando os filtros e pesquisas da console	7
	2.1.2.	2. Escolhendo as colunas do resultado	8
	2.1.3.	3. Ordenando o resultado por coluna	9
	2.1.4.	4. Salvando uma pesquisa	9
	2.1.5.	5. Alterando uma pesquisa salva	10
	2.1.6.	6. Visualizando e atualizando o resultado de uma pesquisa	11
2	. 2 .	Console de conhecimento	12
	2.2.1.	1. Utilizando os filtros e pesquisas da console	12
	2.2.2.	2. Escolhendo as colunas do resultado	13
	2.2.3.	3. Ordenando o resultado por coluna	13
	2.2.4.	4. Salvando uma pesquisa	13
	2.2.5.	5. Alterando uma pesquisa salva	14
	2.2.6.	6. Visualizando e atualizando o resultado de uma pesquisa	16
	2.2.7.	7. Funções da console	16
	2.2.7.	7.1. Designar um artigo de conhecimento	16
	2.2.7.	7.2. Compartilhar conhecimento	17
	2.2.7.	7.3. Seguir/deixar de seguir	18
	2.2.7.	7.4. Avaliação de desempenho	18
2	.3.	Console de Chamados	18
	2.3.1.	1. Utilizando os filtros e pesquisas da console	19

	Manual de Procedimentos Gestão no Smart IT	Código	Revisão
τινιτ		GOV-MPR-009-001	1
		Classificação da Informação	Página
		Interno	3 de 40

	2.3.2.	Escolhendo as colunas do resultado	20
	2.3.3.	Ordenando o resultado por coluna	20
	2.3.4.	Salvando uma pesquisa	21
	2.3.5.	Alterando uma pesquisa salva	21
	2.3.6.	Visualizando e atualizando o resultado de uma pesquisa	23
	2.3.7.	Designação em massa	23
	2.3.8.	Compartilhar chamados – Envio de e-mail do Smart IT	24
	2.3.9.	Seguir ou deixar de Seguir	25
	2.3.10.	Relacionar – pela console	26
	2.3.11.	Iniciar em uma nova guia	27
	2.3.12.	Atualização de Status	27
3.	Smart	Recorder	28
3	.1. Us	sando o Smart Recorder para coletar informações e registrar um chamado	29
3	.2. Ci	riando um perfil de usuário pelo Smart Recorder	31
3	.3. Ut	tilizando um Template no Smart Recorder	32
3	.4. Ut	tilizando um conhecimento no Smart Recorder	33
4.	Menu	Criar Novo	35
4	.1. Cı	riar novo Broadcast	35

	Manual de Procedimentos Gestão no Smart IT	Código	Revisão
τινιτ		GOV-MPR-009-001	1
		Classificação da Informação	Página
		Interno	4 de 40

1. Tela Inicial

Ao realizar o acesso ao Smart IT serão apresentadas as seguintes informações:

Menu superior: aqui você encontrará todas as opções que estarão disponíveis para seu acesso. São elas: "Painel", "Console", "Smart Recorder", "Criar Novo" e "Mais". Também à direita do menu superior você encontrará as funções Pesquisa (lupa), Histórico, Chat e Perfil.

Painel	Console 🗸	Smart Recorder	Criar novo 🗸	Relatórios	Mais 🗸		Q		L 1	🥐 -
--------	-----------	----------------	--------------	------------	--------	--	---	--	------------	-----

Abaixo, a tela é dividida em duas partes: A esquerda você terá o feed de atualizações e à direita indicadores de Fornecimento de serviços.

Atualizações Seguindo 84 itens	Fornecimento de se	rviços	Empresa: TIVIT - ITM-INFRA ~
	Incidente 93,75% Conclusões dentro do prazo	100% Soluções aceitas	Perspectiva: Meus Grupos ~ August Soluções de primeira chamada
	Backlog de Incidentes Útimos 30 dias	Últimos 180 dias Todos Crítico	Incidentes em aberto Ocrítico OAlto Média OBaixo
	6 4 2 1103/2017 2003/2017	31/03/2017 09/0 4/2017	6 4 2 0 Designado Em Andamento Pendente
	Pedido de trabalho		
1.1. Menu superior			

Segue as opções disponíveis no menu superior:

1.1.1.Menu Painel

A opção Painel do menu é um link que direcionará para a tela inicial. Ela pode ser ativada a partir de qualquer outra tela na navegação do Smart IT

1.1.2.Menu Console

A opção console disponibiliza o acesso a "Console de ativo", "Console de conhecimento" e "Console de chamados".

1.1.3.Menu Smart Recorder

Esta opção lhe permite a funcionalidade do Smart recorder para registros de forma mais rápida e prática.

τινιτ	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Gestão no Smart IT	Classificação da Informação	Página
		Interno	5 de 40

1.1.4.Menu Criar Novo

Nesta opção serão disponibilizadas as opções para criação de um novo registro. Aqui é possível registrar Incidentes, Mudanças, Investigações de problema, Erro conhecido, e pedido de trabalho (WO). As opções serão apresentadas conforme a sua permissão de acesso.

1.1.5.Menu "Mais"

Esta opção trará opções e funcionalidades adicionais, como acesso a URL's ou funções personalizadas conforme o perfil de acesso.

1.1.6.Botão Pesquisa

Nesta opção é possível realizar qualquer tipo de pesquisa, seja um registro, conhecimento e pessoas.

1.1.7.Botão Histórico

Após iniciar a navegação entre as opções do Smart IT, esta opção será disponibilizada com os itens que já foram acessados.

1.1.8.Botão chat

Esta funcionalidade permite iniciar uma conversa com uma ou mais pessoas no Smart IT

1.1.9.Botão Perfil

Nesta opção, você poderá realizar diversas ações relacionadas ao seu perfil e status no Smart IT.

1.2. Área principal

1.2.1.Feed de atualizações

Aqui nesta opção você receberá todas as informações sobre registros relacionados a você no Smart IT como atualizações de status de um registro, status de aprovações, interrupções (outage) e etc.

Caso deseja encontrar uma informação específica no feed de atualizações, poderá filtrar através do botão de 3 pontos.

Para isso, clique no botão e selecione quais tipos de atualizações você deseja enxergar. Em seguida, clique em "aplicar".

	Manual da Procedimentos	Código	Revisão
τινιτ	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Cootão no Smort IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	6 de 40
	Painel Con	5	
	Atualizações Seguindo 84 itens		
	Pesquisar Q Pesquisar atividade		
	Exibir tipos de atividade		
	Selecionar tudo		

Atualizações de Status
Atualizações de atribuição
Atualizações de prioridade
Atualizações de propriedade de ativo
Atualizações de status da aprovação
Atualizações de tarefa

🖌 Ações de GCN

Atualizações do artigo de conhecimento

1.2.2.Indicadores do Fornecimento de serviços

Nesta visão serão apresentados indicadores conforme as permissões que possui. São mostrados indicadores de Incidentes, pedidos de trabalho, Mudanças, Requisições de serviço e Problemas.

Os gráficos disponibilizados não são editáveis, é possível apenas interagir com filtros, caso possua.



Caso tenha acesso a visualização a mais de uma empresa, é possível alterar a visualização das informações na opção "Perspectiva".



GERENCIAMENTO DE ACESSO

GERENCIA DE MUDANCAS

GESTAO DE CODIGO DE RESOLUCAO GERENCIA DE PROBLEMAS

lentes em al

Crítico

2. Consoles

Há 3 consoles disponíveis no Smart IT: Console de Ativo, Console de conhecimento e Console de chamados.

2.1. Console de ativo

Nesta console você poderá pesquisar itens de configuração utilizando os filtros de pesquisa. As ações disponíveis para a edição de um ativo dependerão de suas permissões. Alterações em itens de configuração poderão ser realizadas por agentes da Gerencia de Configuração.

2.1.1.Utilizando os filtros e pesquisas da console

Na parte superior estará disponível as pesquisas pré-configuradas no Smart IT e pesquisas salvas por você.



Como padrão, trará a pesquisa "hardware gerenciados por mim". Para alterar os filtros, clique no botão "Filtro" e selecione dentre as opções disponíveis.

τινιτ	Manual da Prazadimantas	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	8 de 40

Console de Ativo		Hardware Managed By Me	~ (
Filtro	Hardware \times	Sistema do computa 🗙	Implanta
Mostrar filtros	para		
Tipo de Ativo)		~
Equipame	nto		
✓ Hardware			E
Outros			
Rede			
🗌 Serviço de	e Negócios		
🗸 Sistema d	o computador		
Software			
Escolher filtros	5		
Aprovado po	r		^

À direita do botão serão apresentados os filtros já utilizados na pesquisa. Você também pode removê-los clicando no "X" de cada item. Se desejar limpar todos os itens, poderá escolher a opção "limpar filtros".

OBS: a pesquisa só terá efeito se forem selecionados pelo menos 2 filtros.

Como exemplo, efetue a seguinte pesquisa: ICs de "sistema de computador", "implantados" de um determinado cliente.

- Clique em Filtro;
- Em Tipo de ativo, selecione "Sistema de computador";
- Em Status, selecione "Implantado" e
- Empresa, selecione uma empresa de sua escolha.

A console trará o resultado de forma imediata.

2.1.2.Escolhendo as colunas do resultado

Após realizar uma pesquisa utilizando os filtros, é possível definir quais colunas de informação você deseja ver na console.

Para isso, clique à direita no botão de 3 pontos. Abrirá a aba "modificar e ordenar colunas". Escolha dentre as opções, as colunas que deseja e na ordem que necessita.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Gestão no Smart IT	Classificação da Informação	Página
		Interno	9 de 40

Modificar e ordenar colunas					
Clique e arraste ou clique duas vezes para reord Colunas disponíveis Andar Fabricante Modelo/Versão Região Sala Papel do Sistema	Alenar Colunas visíveis				
	Salvar Cancelar				

Após a escolha, clique em salvar.

2.1.3.Ordenando o resultado por coluna

Você poderá ordenar o resultado, por uma determinada coluna. Para isso, basta escolher uma das colunas e clicar em seu título.

- No primeiro clique a ordenação será feita de A-Z ou 0-9;
- No segundo clique a ordenação será feita de Z-A ou 9-0.

2.1.4.Salvando uma pesquisa

É possível, para um uso frequente, salvar uma pesquisa, contemplando os critérios e colunas definidas.

Execute uma pesquisa conforme o item 2.1.1 e escolha as colunas para o resultado conforme o item 2.1.2.

Em seguida, clique à direita, na parte superior do resultado, no botão "Salvar como Predefinição". Na aba que abrir, defina um nome para sua pesquisa no campo "Nome predefinido". Abaixo confirme os filtros e as colunas escolhidas por você. Ao final clique em "Salvar predefinição".

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Wallual de Frocedimentos	GOV-MPR-009-001	1
		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart IT	Interno	10 de 40

Salvar	predefinição	
Nome pred	efinido (obrigatório)	_
Digite um n	ome	
Os filtros sera	io salvos com a seguinte prede	efinição:
Hardware	Sistema do computador	Implantado Eu
Incluir co	lunas visíveis	E
As coluna	s serão salvas com a seguinte pr	redefinição:
Pedido (Da esquer para a dire	Nome da Coluna da ita)	
1	ID do IC	
2	Nome do IC	
3	Tipo de Ativo	
4	Nome do Produto	
		Salvar predefinição Cancelar

Após salvar, sua pesquisa ficará disponível na seleção de pesquisa, na parte superior da tela.

2.1.5. Alterando uma pesquisa salva

<u>Você poderá defini-la como uma pesquisa padrão</u>. Para isso, clique na caixa de seleção de pesquisas, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja modificar, aparecerá a opção "definir como padrão". Clique na opção para escolher.

	•	Leaner oone	Jore Simarcina		
ivo	Pesquisa salva p	oelo usuário 🛛 🦯	O		
	Hardware Manag	ged By Me		[Padrão
: TIVIT -	Pesquisa salva p	elo usuário		Definir como Padrão	/×
me do I	с	Tipo de Ativo	Nome do Produto	Status	Número

<u>É possível editar a pesquisa</u>. Para isso, clique na caixa de seleção de pesquisas, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja editar, aparecerá o ícone de um lápis. Clique na opção para escolher. Na aba à direita escolha as alterações que deseja. É possível alterar o nome e adicionar ou remover um filtro na pesquisa ou coluna do resultado. Ao final, clique em Salvar.

		Monueld	Manual de Procedimentos		Código	Revisão		
			e Proceaime	entos	GOV-MPR-009-001	1		
T		Qaatã			Classificação da Informação		Página	
		Gesta	io no Smart i	Interno	11 de 40			
jVO Pesquisa salva pelo usuário								
	Hardware Manag	ged By Me			Padrão			
: 11V11 -	Pesquisa salva p	elo usuário		Definir como	o Padrão 🖌 🗙			
me do	IC	Tipo de Ativo	Nome do Produto	Status	Número			

<u>Para excluir uma pesquisa</u>, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja excluir e clique no botão com um "X". Na caixa de aviso, confirme a exclusão clicando em "Sim". Caso a seleção da pesquisa seja incorreta, você poderá cancelar a exclusão, clicando na caixa de aviso em "Não".

-	•	1				
ivo	Pesquisa salva j	pelo usuário	^	Ģ		
	Hardware Manag	ged By Me				Padrão
: TIVIT -	Pesquisa salva p	elo usuário			Definir como Padrã	• 🖍 🗙
me do l	с	Tipo de Ativo	N	lome do Produto	Status	Número
elo usuá	ário <u>~</u> C	¢				
ed By			/	Aviso!		
lo usu Tipo Sister Sister	Você está pres	stes a excluir a	a predefi	nição. Deseja co	ntinuar?	
Sister					Sim	Não
Sistema	a do comp Virte	ual Machine	Implan	tado 288	7-2573-9036-6032-3	738-9612-85

OBS: As pesquisas pré-definidas não podem ser excluídas ou editadas.

2.1.6. Visualizando e atualizando o resultado de uma pesquisa

Para atualizar os resultados de uma pesquisa, clique no botão "Atualizar", ao lado da caixa de seleção de pesquisa. Ele atualizará as informações do resultado.

Para visualizar todos os resultados, basta correr a barra de rolamento da janela até o fim da página. Ele trará os próximos resultados da pesquisa.

Manual da Procedimentes	Código	Revisão
Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Classificação da Informação	Página
Gestao no Smart II	Interno	12 de 40

2.2. Console de conhecimento

Nesta console você poderá pesquisar conhecimentos utilizando os filtros de pesquisa. As ações disponíveis para a edição de um conhecimento dependerão de suas permissões.

2.2.1.Utilizando os filtros e pesquisas da console

Na parte superior estará disponível as pesquisas pré-configuradas no Smart IT e pesquisas salvas por você. Além disso, ele trará pesquisas rápidas em formato de indicadores:

- Meus artigos
- Novos artigos
- Todos os artigos

Ao clicar em qualquer um destes itens, a pesquisa fará o filtro automaticamente destes itens.

TIVIT	Painel	Console ~	Smart R	ecorder	Criar novo	 Relatórios 	Mais ~	Q 🛄
sole de conhecimento	Meus artigos	designados	~ (۱ ب	2 Meu artigos) Novo Artigos) Todos os artigos	2 Novos artigos

Como padrão, trará diversas pesquisas. Para alterar os filtros, clique no botão "Filtro" e selecione dentre as opções disponíveis.

	Painel	Console 🗸	Smar	t Reco	rder Cria
)	Meus artigos	designados	^	Ģ	2 Meu artis
	Meus artigos o	designados			
nac	Meus artigos o	designados de gi	rupos		
S	Meus Favorito	S			
F	Artigos recent	es			
_	Artigos sinaliz	ados			
R	ascunho	GERENCIA L	DE PR	RENE (CLAUDIO C

À direita do botão serão apresentados os filtros já utilizados na pesquisa. Você também pode removê-los clicando no "X" de cada item. Se desejar limpar todos os itens, poderá escolher a opção "limpar filtros".

OBS: a pesquisa só terá efeito se forem selecionados pelo menos 2 filtros.

Como exemplo, efetue a seguinte pesquisa: Modelos de KCS publicados por empresa.

• Clique em Filtro;

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Frocedimentos	GOV-MPR-009-001	1
		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart IT	Interno	13 de 40

- Em nome do modelo, selecione "modelo de KCS";
- Em Status, selecione "Publicado" e
- Empresa, selecione uma empresa de sua escolha.

A console trará o resultado de forma imediata.

2.2.2.Escolhendo as colunas do resultado

Após realizar uma pesquisa utilizando os filtros, é possível definir quais colunas de informação você deseja ver na console.

Para isso, clique à direita no botão de 3 pontos. Abrirá a aba "modificar e ordenar colunas". Escolha dentre as opções, as colunas que deseja e na ordem que necessita.

que e arraste ou clique duas vezes	para reordenar
olunas disponíveis	Colunas visíveis
Autor	ii ID
Empresa	Título
Data de criação	Status
Interno	Grupo Designado
Palavras-chave	Designado
Idioma	Template
Organização	Data da última modificação
Serviço	Sinalizado
Versão	

Após a escolha, clique em salvar.

2.2.3.Ordenando o resultado por coluna

Você poderá ordenar o resultado, por uma determinada coluna. Para isso, basta escolher uma das colunas e clicar em seu título.

- No primeiro clique a ordenação será feita de A-Z ou 0-9;
- No segundo clique a ordenação será feita de Z-A ou 9-0.

2.2.4.Salvando uma pesquisa

É possível, para um uso frequente, salvar uma pesquisa, contemplando os critérios e colunas definidas.

Execute uma pesquisa conforme o item 2.2.1 e escolha as colunas para o resultado conforme o item 2.2.2.

Em seguida, clique à direita, na parte superior do resultado, no botão "Salvar como Predefinição". Na aba que abrir, defina um nome para sua pesquisa no campo "Nome predefinido". Abaixo confirme os filtros e as colunas escolhidas por você. Ao final clique em "Salvar predefinição".

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
Gestão no	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart IT	Interno	14 de 40

Salvar pr	edefinição				
Nome predefini þigite um nome Os filtros serão sa Todas Abertas	do (obrigatório) Ivos com a seguinte p Eu	redefinição:			
Incluir coluna As colunas ser Pedido (Da esquerda	s visíveis ão salvas com a seguint Nome da Coluna	e predefinição:			B
para a direita)					
1	ID				
2	Título				
3	Status				
4	Grupo Designado				•
			Salvar predefinição	Cancelar	

Após salvar, sua pesquisa ficará disponível na seleção de pesquisa, na parte superior da tela.

2.2.5. Alterando uma pesquisa salva

<u>Você poderá defini-la como uma pesquisa padrão</u>. Para isso, clique na caixa de seleção de pesquisas, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja modificar, aparecerá a opção "definir como padrão". Clique na opção para escolher.

	Conhecimentos do usuário ^	Ģ	2 Meu artigos	0 Novo Artis	705	
	Meus artigos designados			Padr	ão	ŀ
nac	Meus artigos designados de grupos					l
S	Meus Favoritos					а
F	Artigos recentes					21
_	Artigos sinalizados					-
F	Conhecimentos do usuário		Definir	como Padrão 🧪	×	2

<u>É possível editar a pesquisa</u>. Para isso, clique na caixa de seleção de pesquisas, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja editar, aparecerá o ícone de um lápis. Clique na opção para escolher. Na aba à direita escolha as alterações que deseja. É possível alterar o nome e adicionar ou remover um filtro na pesquisa ou coluna do resultado. Ao final, clique em Salvar.

	Manual do Procodimentos	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Cootão no Smort IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart IT		15 de 40
Conhecimento Meus artigos de Meus artigos de Meus Favoritos Artigos recente Artigos sinalizad	esignados esignados de grupos s	2 O rtigos Novo Artig Padra	205 ăo
Conhecimentos	s do usuário	Definir como Padrão 🖍	×

<u>Para excluir uma pesquisa</u>, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja excluir e clique no botão com um "X". Na caixa de aviso, confirme a exclusão clicando em "Sim". Caso a seleção da pesquisa seja incorreta, você poderá cancelar a exclusão, clicando na caixa de aviso em "Não".

OBS: As pesquisas pré-definidas não podem ser excluídas ou editadas.

	Conhecimentos do usuário ^	Ģ	2 Meu artigos	0 Novo Artigos
	Meus artigos designados			Padrão
C	Meus artigos designados de grupos			_
s	Meus Favoritos			а
E	Artigos recentes			-
	Artigos sinalizados			-
F	Conhecimentos do usuário		Definir	como Padrão 🖍 🗙

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
τινιτ	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Gestão no Smart IT	Classificação da Informação	Página
		Interno	16 de 40



2.2.6. Visualizando e atualizando o resultado de uma pesquisa

Para atualizar os resultados de uma pesquisa, clique no botão "Atualizar", ao lado da caixa de seleção de pesquisa. Ele atualizará as informações do resultado.

Para visualizar todos os resultados, basta correr a barra de rolamento da janela até o fim da página. Ele trará os próximos resultados da pesquisa.

2.2.7. Funções da console

Na console de conhecimento é possível selecionar um ou mais artigos de conhecimento para utilizar as funções da console. Estas funções estão disponíveis conforme suas permissões no Smart IT.

As funções são:

- Designar
- Compartilhar
- Seguir/deixar de seguir
- Avaliação de desempenho
- •

2.2.7.1. Designar um artigo de conhecimento

Selecione um ou mais artigos na caixa de seleção à esquerda de cada item. O menu com as funções será habilitado para uso. Clique no ícone "Designar". Na aba em que abrir, faça a pesquisa da pessoa, a qual será responsável pelo conhecimento. Em seguida clique em salvar.

Print designar conhecimento

	Manual da Procedimentos	Código	Revisão
τινιτ	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	17 de 40

Console de conhecimento



OBS: Esta função pode ou não estar disponível, dependendo de suas permissões.

2.2.7.2. Compartilhar conhecimento

Esta função permite compartilhar com uma ou mais pessoas de um grupo, um ou mais conhecimentos. Para fazê-lo, selecione um ou mais artigos na caixa de seleção à esquerda de cada item. O menu com as funções será habilitado para uso. Clique no ícone "Compartilhar". Na aba à direita, recomendamos pesquisar um grupo de suporte, em seguida a pessoa. Lembrando que ao selecionar um grupo na caixa de pesquisa, seus membros serão listados abaixo. Você poderá selecionar um ou mais membros. Em seguida clique em compartilhar



Você será direcionado à sua ferramenta de correio padrão, onde será aberto um novo email com as seguintes informações:

- Campo Para (To): Endereços de e-mail da(s) pessoa(s) selecionada no compartilhamento;
- Campo Assunto (Subject): "(Seu nome completo) compartilhou itens com você".
- Corpo do email (Body): URLs do(s) artigo(s) de conhecimento selecionado(s).

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
τινιτ	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Ocotão no Creart IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	18 de 40

2.2.7.3. Seguir/deixar de seguir

Esta opção lhe permite seguir ou deixar seguir as atualizações de um documento. Estas informações, quando seguir, serão apresentadas no seu feed de atualizações conforme item 1.2.1. Caso você deixe de seguir um artigo, você não receberá as atualizações.

2.2.7.4. Avaliação de desempenho

Esta opção é exclusiva para usuários que possuem a permissão de Treinador de KCS(KCS Coach). Com esta funcionalidade, é possível avaliar o desempenho dos documentos de sua equipe de KCS.

Para isso, selecione o conhecimento na caixa de seleção e clique em "Avaliação de desemprenho".

Abrirá uma aba com algumas perguntas a serem respondidas. Ao final do questionário, clique em Salvar.

♀ Artigo de conhecimento # KBA00132928	Avaliação de Qualidade do Artigo	
Em Versão 1 - 09/02/2017 Autor Sendo Acessado Andamento	1. O artigo está duplicado? Sim Não Verificar se há duplicações	
Pergunta Resposta	2. O título do artigo não é relevante para o conteúdo? Sim Não	
Notas Técnicas	3. Instruções incompletas? Sim Não 4. Não é possível compreender o problema? Sim Não	
	Salvar Cancelar	

OBS: estas informações podem ser acessadas pelo treinador de KCS através de relatórios do Smart Reporting.

2.3. Console de Chamados

A console de chamados é a principal função no Smart IT para a gestão diária de tratativas de chamados de um solucionador.

É possível consultar registros de Incidente, Investigações de Problemas, Erros conhecidos, Mudanças, Tarefas e Pedidos de trabalho (Work orders).

Com a console você poderá:

• Fazer pesquisas de chamados (aberto, fechados, Backlog)

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
τινιτ	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Ocotão no Creart IT	Classificação da Informação	Página
	Gestão no Smart IT	Interno	19 de 40

- Realizar designações de chamados para grupo ou individual
- Atualizar os status de chamados em massa
- Relacionar chamados em massa
- Compartilhar via Smart IT
- Seguir/deixar de seguir chamados

2.3.1.Utilizando os filtros e pesquisas da console

Na parte superior estará disponível as pesquisas pré-configuradas no Smart IT e pesquisas salvas por você. Além disso, ele trará pesquisas rápidas em formato de indicadores:

- Meus chamados
- Chamados críticos
- Novos chamados
- Chamados abertos
- Todos os chamados

Ao clicar em qualquer um destes itens, a pesquisa fará o filtro automaticamente destes itens.

Painel	Console 🗸	Smart Reco	order Criar novo v	Relatórios	Mais 🗸	Q [D 🖓 🥠
mados des	ignados ~	Ģ	929 Meus chamados	1 Chamado crítico	2 Novos chamados	929 Chamados abertos	929 Todos os chamados

Como padrão, trará diversas pesquisas. Para alterar os filtros, clique no botão "Filtro" e selecione dentre as opções disponíveis.

Г	Painel Console - Smart Rec	order Criar novo	o ∼ Relatóric
	Meus chamados designados 🔹 🔿	929 Meus chamados	1 Chamado críti
	Meus chamados designados		Padrão
De	Meus chamados designados de grupos		
E	Pendentes e Resolvidos		do
h	ennelize endo	08/04/2017 1	7·20

À direita do botão serão apresentados os filtros já utilizados na pesquisa. Você também pode removê-los clicando no "X" de cada item. Se desejar limpar todos os itens, poderá escolher a opção "limpar filtros".

OBS: a pesquisa só terá efeito se forem selecionados pelo menos 2 filtros.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	20 de 40

Como exemplo, efetue a seguinte pesquisa: Incidentes em abertos do meu grupo de suporte.

- Clique em Filtro;
- Em Tipo de chamado, selecione "Incidente";
- Em Status, selecione "Todas abertas" e
- Grupo designado, escolha a caixa "Meus grupos de suporte"

A console trará o resultado de forma imediata.

2.3.2.Escolhendo as colunas do resultado

Após realizar uma pesquisa utilizando os filtros, é possível definir quais colunas de informação você deseja ver na console.

Para isso, clique à direita no botão de 3 pontos. Abrirá a aba "modificar e ordenar colunas". Escolha dentre as opções, as colunas que deseja e na ordem que necessita.

Clique e arraste ou clique duas vezes para reorder	nar
Colunas disponíveis	Colunas visíveis
 Colunas que se aplicam a vários tipos Solicitação de mudança Incidente Erro conhecido Investigação de Problema Requisição de serviço Tarefa Pedido de trabalho 	 Prioridade ID Enviado por Status Data Alvo Data de envio Status do CNS Nome do Cliente
Data de término real Data de início real Empresa do Designado Grupo Designado Classe de mudança	 Designado Resumo Data da última modificação

Após a escolha, clique em salvar.

2.3.3.Ordenando o resultado por coluna

Você poderá ordenar o resultado, por uma determinada coluna. Para isso, basta escolher uma das colunas e clicar em seu título.

- No primeiro clique a ordenação será feita de A-Z ou 0-9;
- No segundo clique a ordenação será feita de Z-A ou 9-0.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Ocotão no Omort IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	21 de 40

2.3.4. Salvando uma pesquisa

É possível, para um uso frequente, salvar uma pesquisa, contemplando os critérios e colunas definidas.

Execute uma pesquisa conforme o item 2.2.1 e escolha as colunas para o resultado conforme o item 2.2.2.

Em seguida, clique à direita, na parte superior do resultado, no botão "Salvar como Predefinição". Na aba que abrir, defina um nome para sua pesquisa no campo "Nome predefinido". Abaixo confirme os filtros e as colunas escolhidas por você. Ao final clique em "Salvar predefinição".

Salvar pr	edefinição		
Nome predefin	ido (obrigatório)		
Digite um nome			
Os filtros serão sa	ilvos com a seguinte predefiniçã	o:	
Todas Abertas	Eu		=
Incluir coluna	as visíveis		
As colunas ser	ão salvas com a seguinte predefini	ição:	
Pedido (Da esquerda para a direita)	Nome da Coluna		
1	Prioridade		
2	ID		
3	Enviado por		
4	Status		-
		Salvar predefinição	Cancelar

Após salvar, sua pesquisa ficará disponível na seleção de pesquisa, na parte superior da tela.

2.3.5. Alterando uma pesquisa salva

<u>Você poderá defini-la como uma pesquisa padrão</u>. Para isso, clique na caixa de seleção de pesquisas, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja modificar, aparecerá a opção "definir como padrão". Clique na opção para escolher.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Occtão no Creart IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	22 de 40
			0
Meus chamados	designados ^ O	929 s chamados Chamac	1 D
Meus chamados	designados	Padrão	
Meus chamados	designados de grupos		
Pendentes e Reso	lvidos	Definir como Padrão 🧪 🗴	c

É possível editar a pesquisa. Para isso, clique na caixa de seleção de pesquisas, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja editar, aparecerá o ícone de um lápis. Clique na opção para escolher. Na aba à direita escolha as alterações que deseja. É possível alterar o nome e adicionar ou remover um filtro na pesquisa ou coluna do resultado. Ao final, clique em Salvar.

Meus chamados designados	Ģ	929 Meus chamados	1 Chamado cr
Meus chamados designados			Padrão
Meus chamados designados de grupos			
Pendentes e Resolvidos		Definir como P	adrão 🖍 🗙 c

Para excluir uma pesquisa, passe o cursor do mouse em cima da pesquisa que deseja excluir e clique no botão com um "X". Na caixa de aviso, confirme a exclusão clicando em "Sim". Caso a seleção da pesquisa seja incorreta, você poderá cancelar a exclusão, clicando na caixa de aviso em "Não".

OBS: As pesquisas pré-definidas não podem ser excluídas ou editadas.

Meus chamados designados	~ C	929 Meus chamados	1 Chamado crític
Meus chamados designados			Padrão
Meus chamados designados de gru	pos		
Pendentes e Resolvidos		Definir como Pa	drão 🖍 🗙 do

	Manual da Procedimentos	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Occtão no Omort IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	23 de 40

Aviso!
Você está prestes a excluir a predefinição. Deseja continuar?
Sim Não
Iniciada 20/02/2017 10.52 Nonbum Indicada P

2.3.6. Visualizando e atualizando o resultado de uma pesquisa

Para atualizar os resultados de uma pesquisa, clique no botão "Atualizar", ao lado da caixa de seleção de pesquisa. Ele atualizará as informações do resultado.

Para visualizar todos os resultados, basta correr a barra de rolamento da janela até o fim da página. Ele trará os próximos resultados da pesquisa.

2.3.7.Designação em massa

É possível atribuir um grupo de suporte ou membro de grupo de suporte para diversos chamados. Para isso, é necessário que os registros estejam apenas a um grupo de suporte.

Abra a console de chamados, em seguida faça um filtro com os seguintes critérios:

- Tipo de chamado: (chamados do mesmo tipo, selecione por exemplo apenas Incidentes ou apenas tarefas)
- Status: todos em aberto
- Grupo Designado: Meus grupos de suporte

Em seguida, selecione os chamados que deseja designar, nas caixas de seleção.

Manual da Procedimentos	Código	Revisão
Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	Classificação da Informação	Página
Gestao no Smart II	Interno	24 de 40

Console de chamados



Em seguida, clique no primeiro ícone ""Designar". Na aba à direita, você poderá concluir a designação usando as opções disponíveis.

2.3.8.Compartilhar chamados - Envio de e-mail do Smart IT

É possível compartilhar através do sistema de e-mail do Smart IT, registros da sua console de chamados.

Para isso, selecione os chamados que deseja compartilhar, nas caixas de seleção

Console de chamados Image: state of the stat

Em seguida, clique no ícone "Compartilhar". Abrirá à direita uma caixa em formato de e-mail com os campos:

Conectado a: Mostrará os chamados que foram selecionados na console de chamados

Para: Neste campo, como em um e-mail, deverá pesquisar a pessoa a qual será endereçada a mensagem. A pesquisa só será feita para usuários do Smart IT. Caso deseja enviar para um endereço externo, digite o e-mail e em seguida ";"(ponto e vírgula). Porém verifique a política de segurança da informação para avaliar se esta prática está de acordo com este procedimento.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	25 de 40

Assunto: Informará também os números de chamado, contudo é possível editar este campo.

Digite o conteúdo do seu e-mail aqui: Digite sua mensagem





Ao final, você também encontra a opção para anexar qualquer arquivo no e-mail. Por fim clique em "Enviar"

Esta ação incluirá uma log de atividades informando os detalhes do e-mail enviado em cada um dos chamados selecionados e os destinatários receberão a informação por e-mail, no endereço cadastrado no TSC2.

Caso desista do e-mail, na parte superior da aba, clique no ícone da lixeira para excluir.

2.3.9. Seguir ou deixar de Seguir

Com o recurso do Smart IT similar as redes sócias, o usuário possui um feed de notificações disponíveis no painel (1.1.1) do Smart IT.

A função Seguir ou deixar de Seguir permitirá ativar ou desativar qualquer atualização sobre o registro selecionado.

Para isso, selecione os incidentes que deseja seguir ou parar de seguir, nas caixas de seleção.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	26 de 40

Console de chamados



Em seguida, clique no ícone 🔭 "Seguir/Deixar de seguir". Mostrará logo abaixo do ícone, as duas opções. A seleção atual estará com a caixa do texto em cinza, a outra opção estará em branco e disponível para clicar. Exemplo:

Se os chamados da console que você selecionou já estiver configurada para seguir, então a opção "Seguir" estará na caixa de texto cinza e a opção "Deixar de seguir" estará na caixa de texto branca, permitindo-lhe clicar para selecioná-la.

2.3.10. Relacionar - pela console

Na console também há disponível a opção de relacionar chamados.

Para isso, selecione os chamados que deseja seguir ou parar de seguir, nas caixas de seleção.

Em seguida, clique no ícone 🃎 "Relacionar". Abrirá a aba à direita. Selecione um tipo de item.

Na caixa de pesquisa, você poderá digitar o ID do registro que procura, ou poderá digitar termos ou frases, mas atenção: ao digitar textos abertos, sua buscará trará diversos resultados, atente-se ao selecionar o item ou diversos itens a serem relacionados. Recomendamos estritamente apenas realizar pesquisas com Ids.

Em seguida, selecione abaixo o tipo do relacionamento adequado para o Item selecionado. Por fim clique em "Salvar".

Tipo de Item (obrigatório)		
Selecionar um 🔷	Q Pesquisar	Pesquisar
Ativo		
Solicitação de mudança Incidente Erro conhecido Investigação de Problema Pedido de trabalho	Insira uma frase de pesquisa no campo acima para	encontrar e se

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	27 de 40

2.3.11. Iniciar em uma nova guia

Esta opção, permite abrir um ou mais registros em uma nova guia do navegador.

Para isso, selecione os chamados que deseja abrir em uma nova guia do navegador, nas caixas de seleção.

Em seguida, clique no ícone \Box "Iniciar em uma nova guia". Esta ação fará com que os itens selecionados abram em novas guias, mantendo a guia da console de chamados ainda ativa no navegador. Exemplo: Se selecionar um incidente, ao usar a função, abrirá uma nova guia. Assim você terá a guia principal com a console e uma segunda guia com o incidente selecionado. Se fizer com 3 Incidentes, serão abertas 3 novas guias, totalizando 4 com a guia principal da console de chamados.



Atenção: Ao usar esta função, a navegação no Smart IT pode ser afetada pela performance de seu computador e Notebook, já que múltiplas guias em qualquer navegador, consome memória do seu dispositivo. Nós não recomendamos a utilização de guias que não sejam necessárias.

2.3.12. Atualização de Status

Pela console de chamados também é possível atualizar o status de diversos chamados. Contudo, para usar este recurso, é necessário atender os requisitos da cada alteração de status, de cada tipo de registro. Você só poderá fazer alterações de status de registros do mesmo processo.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	28 de 40

Para isso, selecione os chamados que deseja atualizar o status, nas caixas de seleção.

(Cons	sole (de cł	nama	ados	Meus char	nados des
	e.	*	*	Ż	ď	Status da At	tualização
	Prior	idade	ID			Enviado por	Status da A St
V		•	TAS0	800000	43603		De
V		•	TAS0	800000	43505		Pr

Em seguida selecione a opção "Atualização de status". Na aba à direita, selecione o status para qual deseja alterar, respeitando as regras de alteração e por fim, clique em "Salvar".

Status da Atualização		
Tarefa Status (obrigatório)		
Selecionar um		~
Observação		
Insira uma observação para esta mudança	de status.	

Salvar	Cancelar

3. Smart Recorder

O Smart Recorder permite registrar e resolver incidentes de forma mais rápida e sugere automaticamente o conteúdo relevante enquanto você digita.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	29 de 40

O recurso utiliza uma entrada do texto aberta do formulário, que lhe permite focar em o que o usuário está dizendo. Este método de criação de chamados permite que os analistas de suporte captem informações em tempo real, diretamente do cliente e em suas próprias palavras. À medida que o analista de suporte observa detalhes sobre o problema do cliente, o sistema toma conhecimento desses detalhes e começa a executar pesquisas de texto em segundo plano em relação a informações de pessoas e registros de ativos, para ajudar a identificar a organização do cliente, o local, os ativos atribuídos etc. Os resultados dessas buscas são apresentados na tela como correspondências sugeridas. Quando há uma correspondência, o analista de suporte pode associar essas informações ao incidente com um único clique.

3.1. Usando o Smart Recorder para coletar informações e registrar um chamado

Para ajudar o Smart Recorder a reconhecer palavras-chave nas quais ele irá executar pesquisas, você precisará digitar um caractere especial na frente da palavra-chave.

@ -> Pesquisará Pessoas ou ICs

! -> Pesquisará por templates de Incidentes

Comece com o símbolo @ para identificar um cliente por nome, email, ID de login ou ID corporativo. O Smart Recorder procura registros de pessoas correspondentes.

O Smart Recorder retorna um máximo de 20 pessoas, recursos ou modelos correspondentes a uma pesquisa. Se não conseguir encontrar um cliente, experimente um método de pesquisa alternativo. Por exemplo, se você não conseguir localizar o cliente pelo nome, tente pesquisar pelo e-mail do cliente, ID de logon ou ID corporativo.

			Painel	Console ~	Smart Recorder
-	@acme				
	0	SUPORTE ACME 7 grupo.suporte7@acme.com		ACME S/A	
		SUPORTE ACME 6 grupo.suporte6@acme.com		ACME S/A	
		SUPORTE ACME 5 grupo.suporte5@acme.com		ACME S/A	
		SUPORTE ACME 4 grupo.suporte4@acme.com		ACME S/A	
		SUPORTE ACME 3 grupo.suporte3@acme.com		ACME S/A	
		SUPORTE ACME 2 grupo.suporte2@acme.com		ACME S/A	Ξ

Selecione o cliente na lista de possíveis correspondências.

Quando o cliente é selecionado, a área de pré-visualização do cliente é preenchida com as informações de contato. Abaixo das informações de contato do cliente, você também pode ver os chamados abertos existentes que envolvem o cliente ou IC atual.

	Manual da I	Dragodimontos	Código	Revisão
	Manual de l	rocedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Castão		Classificação da Informação	Página
	Gestao	no Smart II	Interno	30 de 40
דועוד	Painel Console - Sr	mart Recorder - Criar novo ~ - Mais ~	4	۹.
SUPORTE ACME 8 ② Cliente · SU ③ SUPORTE ACME 8 TI TECNOLOGIA DA INFORMACAO ACME S/A Avaliação de serviço ☆☆☆☆☆ 0 Índices 0 1 Ativos atribuídos (0)	PORTE ACME 8 ### grupo.suporte8@acme.com	Ocultar detalhes Site SITE ACME SAO PAULO, SP Brazil Obter direções	O Smart Recorder encontra recursos para você o toma notas.	enquanto você
			Criar chamado 🔺 Começa	r novamente

Comece a descrever o problema digitando um tipo, termo ou frase de problema, e o sistema fará a procura de recursos sugeridos. Use os símbolos de pesquisa de palavras-chave para identificar ativos e templates. O ativo que você identifica com @ *assetName* torna-se o Ativo afetado em um incidente. Se você fizer referência a um serviço, o sistema procurará serviços relacionados - referências cruzadas com pessoas, locais, problemas ou ativos anteriormente referenciados.



Selecione, visualize e use recursos sugeridos, como templates de Incidentes existentes, artigos de conhecimento, chamados semelhantes e interrupções (outage).

Sao Paulo, SP 047

Você poderá filtrar os recursos sugeridos clicando no menu (símbolo de três pontos).

		Manual de Drocedim	ontos	Código		Revisão
			ientos	GOV-MPR-009-0	01	1
ΤΙΛΙΤ		Costão no Smort	. 17	Classificação da Informação	a	Página
		Gestão no Sman		Interno		31 de 40
	·					0
	Enc	ontramos vários recursos úteis problema.	relacionados	aos seu		
			Exibir tipos (de recurso		
	Int	terrupções	Nenhum sele	ecionado		
			🖌 Modelo	s		
	Ner	nhuma interrupção encontrada	🗸 Artigos	de conhecimento		
			🗸 Chamad	dos		

3.2. Criando um perfil de usuário pelo Smart Recorder

Modelos

Ao usar o Smart Recorder, se a pesquisa @Pessoa não retornar o perfil esperado, você poderá criar um novo perfil. É necessário que você possua as permissões necessárias para esta ação.

Interrupções

Obs: Como o Smart Recorder retorna no máximo 20 resultados na pesquisa, antes de criar um novo perfil, tente um método alternativo na pesquisa, buscando por outros critérios não utilizados, para assim, evitar duplicidade na base ou conflito na criação de um perfil já existente.

Para fazê-lo, execute a pesquisa com o critério utilizando o símbolo @ seguido de um nome, e-mail, id de login ou id corporativo.

Se nenhum dos itens listados forem o correspondido, clique em "Criar novo cliente". Se esta opção não aparecer é porque não possui as permissões necessárias (Contact People User).



Preencha os campos obrigatórios e salve o perfil. O novo perfil de cliente é adicionado como um registro no formulário Pessoas.

	Menuel de Dresse		Código	Revisão
	Manual de Procec	limentos	GOV-MPR-009-001	1
		ant IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao no Sm	art II	Interno	32 de 4
	Painel Console - Smart Recorder	Criar novo ~ Mais ~		Q 💁
		C -h		^
Raffaela	Nome do Meio	Sobrenome (obrigatorio)		
Empresa (obrigatório)		Tipo de cliente (obrigatório)		
TIVIT - ITM-INFRA	~	Cliente		~
Ocupação		VIP		
Analista		Não		× =
Direto		Sensibilidade do Cliente		
114244-0676		Padrão		~
Celular		Organização		
1198505-4298		DIRETORIA DE ITM-I		~
Fax		Departamento		
				~
E-mail		Site		
raffaela.marques@tivit.com.br		TIVIT - ALPHAVILLE		~

Todos os campos obrigatórios completados!

OBS: Você fornecerá as informações mais essenciais, como o nome do cliente, localização, informações de contato e ID corporativa e o registro é armazenado no formulário de Pessoas. Alguns valores (como o Status do Perfil) não são visíveis do Smart IT, mas são preenchidos com valores padrão no formulário Pessoas. Por exemplo, quando você cria um novo perfil de cliente do Smart Recorder, ele é armazenado com um status de perfil de Proposto.

Cancelar

Salvar

3.3. Utilizando um Template no Smart Recorder

Para utilizar, selecione um usuário pesquisando com o símbolo @ seguido do nome, email, login ou id corporativo, em seguida digite um termo ou frase relatando o problema do usuário.

Nos recursos do Smart Recorder à direita da tela, selecione um dos templates (Modelos). Em seguida, clique em "Criar chamado" ou "criar solicitação".

тіліт	Gestão	no Smart IT	GOV-MPR-009-00 Classificação da Informação Interno	1	1 Página 33 de 40
ΤΙνΙΤ	Gestão	no Smart IT	Classificação da Informação Interno		Página 33 de 40
	Gestao	no Smart II	Interno		33 de 40
<u>ESTE USER</u> necessita de acesso a pa	asta na rede		Encontramos vários recursos úteis relac problema.	ionados aos	seu
Cliente v TEST	TE USER	Ocultar detalhes	Template de incidente ALTERACAO DE ACESSO A Prioridade: Baixo	PASTA DE R	EDE >
TESTE USER TECNOLOGIA DIRETORIA DE ITM-I TIVIT - ITM-INFRA	### teste.user@tivit.com.br	Site TIVIT - TRANSAMERICA RUA BENTO BRANCO DE ANDRADE FILHO, 621 - JARDIM DOM BOSCO Sao Paulo, SP 04757-000 Brazil	E Template de incidente INC:TIVIT_Acesso_Pasta Prioridade: Baixo Cate DIRE	goria: TORIO	>
Avaliação de serviço		Obter direções	Template de incidente TIVIT CATALOGO PARA S Prioridade: Baixo Cate CAT/	RM goria: LOGO	>
	scaionamentos mes passado		Template de pedido de trabal Governança de TI Porta Categoria: CATALOGO	ho I de Serviços	5 ,
Ativos atribuídos (0)			•		

Caso o botão "criar chamado", ofereça mais de uma opção, recomendamos sempre selecionar a opção "Criar Incidente".

Edite as informações necessárias. Normalmente podem-se solicitar mais detalhes a serem preenchidos. Por fim, clique em "Confirmar + Salvar".

3.4. Utilizando um conhecimento no Smart Recorder

Para utilizar, selecione um usuário pesquisando com o símbolo @ seguido do nome, email, login ou id corporativo, em seguida digite um termo ou frase relatando o problema do usuário.

Nos recursos do Smart Recorder à direita da tela, selecione na lista de conhecimentos, a opção correspondente que guiará na tratativa do chamado com o usuário.

correspondente que guiará na tratativa do chamado com o usuário.

TIVIT TESTE USER necessita configurar outloo	Painel Console ~ S	mo Smart IT	GOV-MPR-009-(Classificação d Informação Interno	001 1 Ia Págin 34 de
TIVIT TESTE USER necessita configurar outloo	Gestão Painel Console~ S	no Smart IT	Classificação c Informação Interno	la Págii 34 de Q 🖓 🌒
TESTE USER necessita configurar outloo	Painel Console - S	mo Smart m	ios Mais~	34 de
TESTE USER necessita configurar outloo Cliente	Painel Console ~ S	m <mark>art Recorder</mark> Criar novo ~ Relatóri	ios Mais ~	Q 🖓 🌒
TESTE USER necessita configurar outloo Image: Cliente image:	Painel Console ~ S	Smart Recorder Criar novo - Relatóri	ios Mais∨	Q 🖾 💁
Cliente - TESTE U			Encontramos vários recursos úteis r problema.	relacionados aos seu
	USER	Ocultar detalhes	Conhecimento (3)	Mais relevante no topo ~
TESTE USER TECNOLOGIA DIRETORIA DE ITM-I TIVIT - ITM-INFRA	### teste.user@tivit.com.br	Site TIVIT - TRANSAMERICA RUA BENTO BRANCO DE ANDRADE FILHO, 621 - JARDIM DOM BOSCO Sao Paulo, SP 04757-000 Brazil Obter direções	E KBA00000814 CONFIGURAÇÃO OUT Atualizado: 07/03/2017 0% @ 0 exi % 0 chamados vincul KBA00003934 SERVICE DESK TIVIT C Atualizado: 07/03/2017	ILOOK PARA ACESS bições lados
Avaliação de serviço ☆☆☆☆☆ 0 índices 💧 û Escal	ilonamentos mês passado		Attalizado: 07/03/2017 0%	SEQUENCIA PARA
Ativos atribuídos (0)			Criar chamado	Começar novamente

Ao clicar no conhecimento, ele será expandido em uma visão à direita, permitindo rapidamente ao analista, o acesso às informações e procedimentos do conhecimento.

<u>STE USER</u> ne	Encontramos vários recursos úteis relacionados aos seu problema.	CONFIGURAÇÃO OUTLOOK PARA ACESSO EXTERNO
3 Cliente	Conhecimento (3) Mais relevante no topo ~	♀ KBA00000814 Exibir artigo completo ○ Salvar & Resolver ▶ Editar ▶ Editar Publicada ↓ Varciac E - 32/02/0017 ▶
TESTE L TECNOI DIRETO TIVIT - I	CONFIGURAÇÃO OUTLOOK PARA ACESS Atualizado: 07/03/2017 ▲ 0% ◎ 0 exibições % 0 chamados vinculados	Publicado Versao S-25/02/2017 V
aliação de ☆☆☆☆	O Q KBA00003934 SERVICE DESK TIVIT CONFIGURACAO D Atualizado: 07/03/2017 ▲ 0% ● exibições % 0 chamados vinculados	como configurar o outlook para acesso externo Resposta
vos atribuído	O	Passo Responsável O Que Fazer Obs 1º Objetivo Fornecer os passos para configuração do Outlook para acesso externo a rede. Image: Construction of the section of

No canto superior direito do conhecimento você poderá selecionar umas das opções disponíveis para tratativa deste suporte:

Salvar no chamado: Com esta opção, o chamado será criado com as informações do conhecimento e será anexo ao Incidente. Posteriormente o chamado poderá ser designado a um grupo o terá sua resolução e um momento posterior.

Salvar e Resolver: Nesta opção, além do incidente ser relacionado ao conhecimento, ele trará as informações necessárias para resolver o registro. O incidente será gerado com o status "Resolvido".



OBS: caso algum campo obrigatório não seja preenchido com o uso do conhecimento na opção "Salvar e resolver", uma mensagem de erro será apresentada informando qual campo obrigatório não foi preenchido, e a tela mudará o comportamento para que você crie o incidente, contemplando as edições necessárias obrigatórias. O Incidente será criado, mas com o status designado.

Comentário

4. Menu Criar Novo

Neste Menu você encontrará as opções disponíveis para criação de um novo registro.

Para Incidentes, Mudanças, Investigações e Erros conhecidos recomendamos consultar o manual específico de cada opção.

4.1. Criar novo Broadcast

Esse recurso permite enviar mensagens para toda a organização ou sites específicos da organização. Você pode usar esse recurso para enviar mensagens sobre atividades em andamento (mudanças, crises), outages, atualizações de artigos de conhecimento e assim por diante. <u>O acesso é exclusivo a usuários que possuem papel de "broadcast submitter".</u>

Os broadcasts são filtrados, com base nos seguintes critérios:

- Interno: Broadcasts globais e específicas da empresa são exibidas para usuários conectados.
- Público: Somente broadcasts globais são exibidos para usuário final.

Insira as informações nos campos obrigatórios.

Empresa ou site (Audiência) - Selecione a empresa ou site onde será transmitido o broadcast. Apenas os usuários com acesso a esta empresa ou site verão o broadcast. Conforme digitar o termo, será apresentado as opções disponíveis para seleção abaixo o campo

Título - Uma breve descrição do conteúdo do broadcast.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Occtão no Creat IT	Classificação da Informação	Página
	Gestão no Smart IT	Interno	36 de 40

Mensagem - O texto da sua mensagem.

Prioridade – Seleção a opção mais adequada.

Tipo - Selecione um tipo de broadcast da lista.

Data de início e término do broadcast - Informe o período que decorrerá o comunicado do broadcast.

Visibilidade - Para tornar o broadcast visível apenas para os membros da sua organização, selecione Interno. Para tornar a broadcast visível a partir do console do solicitante, selecione <u>Público</u>.

5. Botões de ação

5.1. Pesquisa

Nesta opção é possível pesquisar praticamente qualquer informação no Smart IT. É possível pesquisar registros por ID como Incidentes, Mudanças, Problemas, erros conhecidos e tarefas. Pode-se pesquisar Pessoas, ICs e Conhecimentos. É possível também pesquisa termos, frases, que poderão trazer diversos tipos de resultados.

Os resultados ficarão organizados à esquerda, separados como "Chamados", "recursos de conhecimento", "ativos" e "pessoas".



	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT		Classificação da Informação	Página
	Gestao no Smart II	Interno	37 de 40

Esta opção é ativada quando você inicia a navegação dentre as visões e registros do Smart IT. Por lá é possível voltar a itens que foram visitados durante o uso.

Caso deseje voltar a um item do qual navegou, clique no botão no canto superior direito. Em seguida escolha o item ao qual deseja voltar. A tela será atualizada com o item selecionado.

	Mai	S 🗸	Q		Ģ
-	Cha	amados	× Limpar his	tórico	<u> </u>
	•	Incidente #INC000011 FALHA EM FUNCIONAI	932299 LIDADE TSC		dade
С		Requisição de serviço ACESSOS ADICIONAIS	#REQ000000 [GESTOR]	3	🖍 Edi
Pu	Arti	gos de conhecimento			
	Ģ	Conhecimento #KBA0	0132928		

5.3. Bate-papo

Nesta opção, você poderá iniciar uma conversa com outro colaborador. Ao clicar no botão você terá as seguintes opções:

- Bate-papos ativos()
- Começar novo
- Histórico

A opção "Bate-papos ativos", listará todas as conversas em andamento.

A opção "Começar novo", lhe permitirá adicionar um ou mais contatos para iniciar uma conversa. Ao clicar, abrirá um pop-up no canto direito e lhe permitirá buscar uma pessoa para iniciar uma conversa.

	Manual da Prazadimantas	Código	Revisão
	Manual de Frocedimentos	GOV-MPR-009-001	1
	T Gestão no Smart IT	Classificação da Informação	Página
		Interno	38 de 40



Clique no ícone de "Adicionar pessoa" e faça a pesquisa. Em seguida selecione para iniciar o bate-papo.

	S	/1	e juntou a co	nversa	
teste	de convers	a			9
há segi	undos				
	há segundos	:: teste de l	eposta		
-					
Respon	der				

OBS: caso esta conversa seja iniciada a partir de um registro, o conteúdo será incluído nas atividades do registro.

	Manual da Procedimentes	Código	Revisão
	Manual de Procedimentos	GOV-MPR-009-001	1
TIVIT	Occtão no Creat IT	Classificação da Informação	Página
	Gestão no Smart IT	Interno	39 de 40

5.4. Perfil

Nesta opção você poderá visualizar detalhes de seu perfil no Smart IT.



Neste menu você terá as seguintes opções:

- Status do Chat
- Sobre
- Visualização de acessibilidade
- Meu Perfil
- Logout

No Status do chat, você poderá alterar dentro das opções, "Disponível" ou "ausente" para definir sua disponibilidade para conversas.

A opção "Sobre" apresentará as informações da plataforma.

A "Visualização de acessibilidade" permite o uso de software de leitura de tela compatível com navegadores que possuem esta função. A funcionalidade permite acesso aprimorado ao teclado, como a capacidade de navegar pelo conteúdo ou explorar um elemento específico (linha) de um console, usando o teclado.

Na opção "Meu Perfil", você é direcionado para a tela com seus dados principais.

	Manual de Procedimentes Código Revi		Revisão	
	Manual de	Frocedimentos	GOV-MPR-009-00	1 1
TIVIT	Contão	no Smort IT	Classificação da Informação	Página
	Gestao	no Smart II	Interno	40 de 40
	Painel	Console - Criar novo -	Relatórios Mais ~	8
TESTE US DIRETORIA DE TECNOLOGIA	SER Itm-i		TIVIT - ITM-INFRA	
			🥕 🏕 🖨 Mais 🗸	
Informação de contato Direto: ### teste.user@tivit.com.br	Site TIVIT - TRANS RUA BENTO I ANDRADE FII DOM BOSCO 04757-000 Bi Localização d Obter direções	GAMERICA BRANCO DE LHO, 621 - JARDIM Sao Paulo, SP razil la mesa:	Editar Transamerica Editar Expo Center atro Alfa S Nario Lones Le Dados do mapa Termos de Uso	
Mostrar mais 🗸				
Avaliação de serviço				
☆☆☆☆☆☆ 0 Índice	es 🛕 0 Es	calonamentos mês passado		
Chamados	Ativos	Grupos de Suporte	Conhecimento 👻	

Além de visualizar seus dados, é possível consultar informações relacionadas ao seu perfil:

- Chamados
- Ativos
- Grupos de Suporte
- Conhecimento

Para acessar, basta navegar entre as abas disponíveis no rodapé da janela.

Avaliação de serviço			
☆☆☆☆☆☆ 0 Índices	0 Es	calonamentos mês passado	
Chamados	Ativos	Grupos de Suporte	Conhecimento
Venhum chamado encontrado			
OBS: Para realizar al perfil do usuário, disp	terações no perfil, recor onível em seu catálogo	nendados registrar uma s de serviços.	olicitação para manutenção